Niveau 3ème 




                 
                    
PARTIE A (fiche élève)

Caractères héréditaires ou dus aux conditions de vie


On étudie le cas de deux enfants qui présentent, dès la naissance, une luxation de la hanche (voir radiographie ci-dessous).
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Nicolas est issu d'une famille où l'anomalie s'est déjà rencontrée dans les générations précédentes.

Pour Thomas, l'accouchement a été délicat: il est né « par le siège » (le bassin se présente en premier au lieu de la tête). L'échographie avait déjà révélé la mauvaise position du foetus.

1) Indiquer la cause de la luxation de hanche pour chaque enfant. (I)

2) Pour chaque individu, expliquer pourquoi il risque de transmettre (ou non) cette anomalie à ses descendants. ( Ra)
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Tête du fémur déboîtée








